& . CHIMIE 4 : les molécules

(e

Entoure la bonne réponse

la molécule d'eau a pour formule H;O

La molécule de dioxygeéne est H,

molécule de méthane est CsHg

molécule de dihydrogeéne est CH,4

vrai

vrai

vrai

vrai

faux

faux

faux

faux
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Entoure la bonne réponse

la molécule de diazote est N, vrai faux
La molécule butane est CsHjo vrai faux
molécule d'eau est H,O vrai faux

molécule de dihydrogene est H; vrai faux
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Entoure la bonne réponse

la molécule d'eau a pour formule HO

La molécule de dioxyde de carbone est CO;

molécule de dioxygene est O;

molécule de dihydrogeéne est CH,4

vrai

vrai

vrai

vrai
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faux

faux

faux

faux
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Entoure la bonne réponse

la molécule de dihydrogene est H,O

La molécule de méthane est CH,4

la molécule d'eau est H,O

la molécule de diazote est N,

vrai faux

vrai faux

vrai faux

vrai faux
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Entoure la bonne réponse

la molécule d'eau a pour formule N.H

La molécule de dioxyde de carbone est CO;

molécule de dioxygene est CO;

molécule de dihydrogene est H;

vrai

vrai

vrai

vrai

faux

faux

faux

faux
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Entoure la bonne réponse

la molécule de dihydrogene est H;

La molécule de méthane est CH,4

la molécule d'eau est H,O

la molécule de diazote est N

vrai

vrai

vrai

vrai

faux

faux

faux

faux
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6 CHIMIE 4 : les molécules

Entoure la bonne réponse

la molécule de chlorure d'hydrogéne est HCl vrai faux
La molécule de méthane est CH,4 vrai faux
la molécule de diooxygeéne est O vrai faux

la molécule de dioxyde de carbone est CO,  vrai faux
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